



ટોરોન્ટોમાં કેન્ડીકેટ્સ રોસ ટુર્નમેન્ટ જીતીને ઇતિહાસ રચનાર યુવા ગાંડમાસ્ટર ડી ગુકેશનું ચેન્નાઈમાં આગમન થતાં ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ગુકેશની શાળા, વેલમ્બલ વિદ્યાલયના સેંકડો વિદ્યાર્થીઓ તેની ફલાઈટના આગમનના એક કલાક પહેલાં એરપોર્ટ પર કતારમાં ઉભા હતા. તેમના સિવાય મોટી સંખ્યામાં ચાહકો પણ હાજર હતા. સત્તર વર્ષનો ગુકેશ મોટી ત્રણે વાગ્યે બહાર આવ્યો અને ટોળાએ તેને ઘેરી લીધો. તેને ફૂલોના હાર પહેરાવવામાં આવ્યા હતા અને તેને સલામત રીતે બહાર લાવવા માટે પોલીસે ઘણા પ્રયત્નો કરવા પડ્યા હતા.

ટી-20 વર્લ્ડકપ : હાર્દિક પંડ્યાનું ફોર્મ ચિંતાનું કારણ

ટીમમાં બીજા વિકેટકીપર તરીકે કેએલ રાહુલ અને સંજુ સેમસન વચ્ચે સ્પર્ધા, જેમાં રાહુલનો હાથ ઉપર

વધારાના બોલર તરીકેની રેસમાં અવેશ પાન રવિ બિશ્નોઈ અને અક્ષર પટેલ વચ્ચે દેખાતી સીધી સ્પર્ધા



ટીમ મેનેજમેન્ટ માટે મુંબઈ ઈન્ડિયન્સના કેપ્ટન હાર્દિક પંડ્યાનું ખરાબ ફોર્મ ચિંતાનું કારણ બની રહ્યું છે. ટીમમાં બીજા વિકેટકીપરના સ્થાન માટે કેએલ રાહુલ અને સંજુ સેમસન વચ્ચે સીધી સ્પર્ધા છે જેમાં રાહુલનો હાથ ઉપર હોવાનું કહેવાય છે.

પીચોને ધ્યાનમાં લઈ ઝડપી બોલર અવેશ પાનની પસંદગી થાય છે કે લેગ સ્પિનર રવિ બિશ્નોઈ કે ઓલરાઉન્ડર અક્ષર પટેલની પસંદગી કરવામાં આવે છે કે કેમ તે જોવું રહેલું. એવું માનવામાં આવે છે કે કેપ્ટન રોહિત શર્મા પસંદગી સમિતિ ના વડા અજીત અગરકરને ટૂંકમાં મળી શકે છે. આઈસીસીએ ટીમની પસંદગી માટે 1 મેની સમયમર્યાદા આપી છે. બીસીસીઆઈ આ સપાહના અંતમાં અથવા આવતા સપાહની શરૂઆતમાં ટીમની જાહેરાત કરી શકે છે.

હાર્દિકે મુંબઈ ઈન્ડિયન્સ માટે આઈપીએલની આઠ મેચમાં માત્ર 17 ઓવર રફ્ટી છે. સાથે જ આ આઈપીએલમાં અત્યાર સુધી તે માન સાત છગ્ગા મારી શક્યો છે અને તેની બેટમાંથી માત્ર 150 રન આવ્યા છે, જેમાં તેનો સ્ટ્રાઈક રેટ 142 રહ્યો છે. જોકે, પંડ્યા સિવાય કોઈ વિકલ્પ ઉપલબ્ધ નથી કારણ કે કોશલ્ય અને ઝડપની બાબતમાં દુબે ક્યાંય પણ પંડ્યાની બરાબરીમાં નથી પરંતુ બેટિંગમાં તે શાનદાર ફોર્મમાં છે જેને અવગણી શકાય નહીં. આઈપીએલમાં 161ના સ્ટ્રાઈક રેટથી 342 રન બનાવનાર વિકેટકીપર બેટ્સમેન ઋષભ પંટે પોતાનું સ્થાન નિશ્ચિત કરી દીધું છે. બીજા વિકેટકીપર માટે કેએલ રાહુલ 141 સ્ટ્રાઈક રેટથી 302 રન અને સંજુ સેમસન 152 સ્ટ્રાઈક રેટથી 314 રન વચ્ચે મુકાબલો છે.

મહમદ સિરાજ, રવિન્દ્ર જોશી અને કુલદીપ યાદવનું સ્થાન લગભગ નિશ્ચિત છે. જોકે, ભુમરાહ અને કુલદીપ સિવાય અન્ય બોલરો આઈપીએલમાં ફોર્મમાં નથી, તેથી વધારાના બોલરનો વિકલ્પ મહત્વપૂર્ણ રહેશે. રાજસ્થાન રોયલ્સના ઝડપી બોલર અવેશ, દિલ્હી કેપિટલ્સના સ્પિનર અક્ષર અને લખનો સુપર જાયન્ટ્સના લેગ સ્પિનર બિશ્નોઈ વચ્ચે સ્પર્ધા છે. અવેશે લગભગ નવના ઈકોનોમી રેટથી આઠ વિકેટ લીધી છે જ્યારે બિશ્નોઈએ નવના ઈકોનોમી રેટથી પાંચ વિકેટ લીધી છે. અક્ષર સાત વિકેટ લીધી છે અને તેનો ઈકોનોમી રેટ સાતની આસપાસ રહ્યો છે. તે 132ના સ્ટ્રાઈક રેટથી બેટિંગ કરીને રન પણ બનાવી રહ્યો છે.

ક્રમ	ટીમ	મેચ	ગુત	હાર	પોઇન્ટ	રનરેટ
1	આરઆર	8	7	1	14	0.698
2	કેકેઆર	7	5	2	10	1.206
3	એસઆરએચ	7	5	2	10	0.914
4	એલએસજી	8	5	3	10	0.148
5	સીએસકે	8	4	4	8	0.415
6	ડીસી	9	4	5	8	-0.386
7	જીટી	9	4	5	8	-0.974
8	એમઆઈ	8	3	5	6	-0.277
9	પીબીકેએસ	8	2	6	4	-0.292
10	આરસીબી	8	1	7	2	-1.046

આઈપીએલ ડાયરી

વિકેટ લીધા પછી આક્રમક ઉજવણી બદલ દિલ્હીના બોલર રસિક સલામને ઠપકો મળ્યો

નવી દિલ્હી, તા. 25 (પીટીઆઈ) : દિલ્હી કેપિટલ્સના ઝડપી બોલર રસિક સલામ ડાયરી ગુજરાત ટાઇટન્સ સામેની ઈન્ડિયન પ્રીમિયર લીગ મેચમાં વિકેટ લીધા બાદ આક્રમક ઉજવણી કરવા બદલ ઠપકો આપવામાં આવ્યો છે. બુધવારે અરુણ જેટલી સ્ટેડિયમમાં રમાયેલી મેચમાં દિલ્હીએ ચાર રને જીત મેળવી હતી. આ દરમિયાન રસિક સામે આઈપીએલ આચાર સંહિતાની કલમ 2.5 ના લેવલ 1 ના ગુના માટે દોષિત ઠરાવ્યો હતો. જે અચ્છ ખેલાડીને ઉચ્છેદવાની સંભાવના ધરાવતી ભાષા અથવા ક્રિયાઓ અથવા હાવભાવના ઉપયોગથી સંબંધિત છે.

કોહલી-પાટીદારની અર્ધસદીથી સનરાઈઝર્સ હૈદરાબાદ સામે 207 રનનો લક્ષ્યાંક

વિરાટ કોહલી અને રજત પાટીદાર વચ્ચેની ભાગીદારી તેમજ કેમરન ગ્રીનની ઈમિંગથી આરસીબીએ 7 વિકેટ 206 રન બનાવ્યા



કરી અને ઝડપથી રન બનાવ્યા હતા અને તેના કારણે સનરાઈઝર્સ હૈદરાબાદના કેપ્ટન પેટ કમિન્સે તેની પહેલી જ ઓવરમાં 19 રન આપ્યા હતા. આરસીબીએ પ્રથમ 18 બોલમાં કોઈ નુકશાન વિના 43 રન

સાથે પાટીદાર જોડાયો હતો અને તેણે 20 બોલમાં 5 છગ્ગા અને 2 ચોગ્ગાની મદદથી 50 રન કરવા ઉપરાંત 43 બોલમાં 51 રન કરનારા કોહલી સાથે 65 રનની ભાગીદારીમાં સૌથી વધુ રન બનાવ્યા હતા. કોહલીનું ધ્યાન તેના સાથી ખેલાડીને સ્ટ્રાઈક આપવા પર હતું. ગ્રીને 20 બોલમાં નોટઆઉટ 37 અને સ્વનિભ સિંહે 6 બોલમાં 12 રન કરીને અંતિમ ઓવરમાં ઝડપી રન બનાવી આરસીબીને 200 રનની પાર પહોંચાડી હતી.

આજે પંજાબ ક્રિકેટ સામે કેકેઆરના બોલરો પર નજર રહેશે

કેકેઆરની બોલિંગની નબળાઈ છતાં તે પોતાના બેટ્સમેનોના ખેડે સફળતા મેળવીને પોઇન્ટ ટેબલમાં બીજા ક્રમે છે



સાંજે 7.30 વાગ્યાથી શરૂ થનારી મેચનું જીવંત પ્રસારણ સ્ટાર સ્પોર્ટ્સ નેટવર્ક અને લાઇવ સ્ટ્રીમિંગ જીઓ સિનેમા પર

અને આશુતોષ શર્માના શાનદાર પ્રદર્શન છતાં સારું જમાવટ કરી શક્યું નથી. પંજાબ પ્લેએઝની રેસમાંથી લગભગ બહાર થઈ ગયું છે. કેકેઆર માટે, સુનીલ નારાયણ અને ફિલ સોલ્કે ટોચ પર શાનદાર પ્રદર્શન કર્યું છે. આન્ડ્રે રસેલ અને કેપ્ટન શ્રેયસ અચરે પણ રન બનાવ્યા છે. રિંકુ સિંહે ટૂર્નામેન્ટમાં સાત મેચમાં માત્ર 67 બોલ રમ્યા છે અને લગભગ 160 રન બનાવ્યા છે. અચરે સિવાય તમામ નિષ્ણાત બેટ્સમેનોએ 150થી વધુની સ્ટ્રાઈક રેટથી રન બનાવ્યા છે, જેના કારણે શાહરૂખની ટીમ સાત મેચમાં માત્ર 200થી વધુ રન બનાવી શકી છે. વેંકટેશ ઐયર એકમાત્ર એવો બેટ્સમેન છે જે ખરાબ ફોર્મમાં છે, જ્યારે નીતીશ રાણાની આંગળીમાં ફેંકેટને કારણે તેની ગેરહાજરીને કારણે ટીમમાં માસ્ટર સ્પિનર બેટ્સમેન અને ઉપયોગી ઓફ-બ્રેક બોલરનો અભાવ છે.

એમ્બાપેના બે ગોલથી પીએસજીએ લોરિઅન્ટને હરાવ્યું પણ મોનાકોની જીતે તેમને નિરાશ કર્યા

પીએસજી હવે શનિવારે લે હાવેર સામે રમાનારી મેચમાં તેમને વિક્રમી 12મું ફ્રેન્ચ લીગ ટાઇટલ જીતી શકે છે



ચેમ્પિયન પીએસજી શનિવારે લે હાવેર સામે ઘરઆંગણે રમાનારી મેચમાં તેનું વિક્રમી 12મું ફ્રેન્ચ લીગ ટાઇટલ જીતી શકે છે. પીએસજી કલબ સાથે એમ્બાપેની અંતિમ સિઝનમાં ટ્રોફીના ટ્રેબલ માટે કોર્સ પર છે, કારણ કે તેઓ ચેમ્પિયન્સ લીગ સેમિફાઇનલમાં બોરૂસિયા



અર્જુન બબુતાએ ઓલિમ્પિક સિલેક્શન ટ્રાયલ્સમાં એર રાઈફલના વર્લ્ડ રેકોર્ડને પાછળ મૂક્યો

નવી દિલ્હી, તા. 25 : ભારતીય શૂટર અર્જુન બાબુતાએ ગુરુવારે અહીં રાઈફલ અને પિસ્તોલ માટે કરણી સિંહ રેન્જમાં ચાલી રહેલા ઓલિમ્પિક્સ પસંદગી ટ્રાયલ વન અને ટુમાં પુરુષોની 10 મીટર એર રાઈફલમાં વર્તમાન ફાઈનલ વર્લ્ડ રેકોર્ડ (FWR) થી બહેતર પ્રદર્શન કરીને જીત મેળવી હતી. પેરિસ ઓલિમ્પિક્સ ક્વોટા હોલ્ડર 25 વર્ષીય બાબુતાએ T1 ટ્રાયલ ફાઈનલમાં 254.0 પોઈન્ટ સાથે શાનદાર પ્રદર્શન કર્યું હતું. તેનો સ્કોર આ વર્ષની શરૂઆતમાં કેરો વર્લ્ડકપમાં ભારતીય ટીમના સાથી ડાઉન્ડા સિંહ પંવારના રેકોર્ડ કરતાં 0.3 વધુ હતો.

પાકિસ્તાની મહિલા ટીમની માજી કેપ્ટન બિસ્માહ મારુફે ઈન્ટરનેશનલ ક્રિકેટને અલવિદા કહ્યું

2022ના મહિલા વર્લ્ડકપમાં પોતાની નાનકડી પુત્રીને સાથે લઈને ન્યૂઝીલેન્ડ ગયેલી બિસ્માહ ન્યૂઝીલેન્ડના ટેડલાઈન્સમાં ચમકી હતી



ચાર વન ડે અને 8 ટી-20 વર્લ્ડકપ રમીને પ્રણામ ટીમનું સુકાન સંભાળનારી બિસ્માહે કુલ 6262 ઈન્ટરનેશનલ રન કર્યા છે

ફોર્મેટ	મેચ	રન	સર્વોચ્ચ	એવરેજ	50
વન ડે	136	3369	99	29.55	21
ટી-20	140	2893	70*	27.55	12

મળીને તેણે કુલ 276 ઈન્ટરનેશનલ મેચ રમી હતી. જેમાં તેણે 33 અડધી સદી સહિત 6262 આંતરરાષ્ટ્રીય રન બનાવ્યા છે અને લેગ સ્પિનર બોલિંગ બનાવી હતી. તે પાકિસ્તાનની પ્રથમ મહિલા ક્રિકેટર હતી જેને પગાર સાથે 12 મહિનાની પ્રવૃત્તિ રજા મળી હતી. ઝબોડી બેટર બિસ્માહે 2006માં ભારત સામે વનડેમાં અને 2009માં આયર્લેન્ડ સામે ટી20માં રમ્યાં કર્યાં હતાં. 32 વર્ષીય બિસ્માહે 2020માં ફિટનેસના

બ્રુનો ફર્નાન્ડિસના બે ગોલની મદદથી માન્ચેસ્ટર યુનાઈટેડ શેફિલ્ડને 4-2થી હરાવ્યું

પ્રથમ હાફમાં 1-0થી અને બીજા હાફમાં 3-2થી સુરકેલીમાં મુકાયેલા તેમના મેનેજરની મદદ માટે આઓ તે પહેલા ટેન હેગની ટીમ ઓલ ટ્રેફોર્ડ ખાતે પ્રીમિયર લીગની નીચેની કલબ સામે બે વાર પાછળ રહી હતી. જેને બોગલે બ્લેડને આગળ કરી અને હાફ ટાઈમ પહેલા હેરી મેગુઈરે બરાબરી કરી હોવા છતાં, બેન બ્રેરેટને ડિયાગો ઈન્ટરવલ પછી તરત જ ગોલ કરીને મુલાકાતીઓની સરસાઈ પુનઃસ્થાપિત કરી હતી.

ટેન હેગે કહ્યું હતું કે મને લાગે છે કે અમે ખૂબ સારી રીતે રમ્યા અને ઘણી વધુ તકો પણ બનાવી. હું એકંદરે જીતી શકીશ છતાં, તમે થોડો ગભરાટ જોયો હશે? પણ આપણે આમાંથી શીખવાનું છે.

એવર્ટન સામે 2-0થી હાર મળતા લિવરપૂલની પ્રીમિયર લીગ ટાઈટલની આશાને ફટકો

લિવરપૂલ, તા. 25 (એપી) : બુધવારે અહીં એવર્ટન ખાતે 2-0થી હાર્યા બાદ લિવરપૂલની પ્રીમિયર લીગ ટાઈટલ બિઝને મોટો ફટકો પડવાની સાથે જુર્ગેન ક્લોપને ડ્રીમ વિદાય આપવાની આશાઓ તૂટી ગઈ હતી. ગુરૂિસન પાકે ખાતે જેરાડ બ્રાન્ચવેટ અને ડોમિનિક કાલવર્ટ-લેવિનના ગોલને પગલે ક્લોપે સિઝનના અંતમાં કડવી હારનો સ્વાદ ચાખ્યો હોવા.

અનુસંધાન... પાના પહેલાનું

મોદીની ટિપ્પણીઓ...
આ ભાષણની સખત ટીકાઓ થઈ રહી છે. વડાપ્રધાને પોતાના પ્રવચનમાં મહિલાઓને એમ પણ કહ્યું હતું કે કોંગ્રેસ તમારું મંગલસુત્ર પણ છોડશે નહીં! આ પ્રવચનથી ભારે વિવાદ સર્જાયો હતો અને કોંગ્રેસ તથા અન્ય વિપક્ષીએ વડાપ્રધાન પોતા દાવાઓ કરી રહ્યા હોવાનું કહ્યું હતું. ચૂંટણી પંચે નહાને એમ પણ કહ્યું છે કે તેઓ પક્ષના તમામ સ્ટાર પ્રચારકોના ધ્યાન પર આ બાબત લાવે કે તેઓ રાજકારણમાં વર્તમાનના ઉચ્ચ ધોરણે અપનાવે અને કાર્યોમાં અને ભાવનામાં આદર્શ આચાર સંક્રિતના જોવાઈએનું પાલન કરે. પંચે એમ પણ કહ્યું હતું કે જેઓ ઉચ્ચ હોદ્દાઓ પર છે તેમના પ્રચાર ભાષણો ગંભીર સંજોગો નોતરી શકે છે. અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે આ પ્રથમ વખત બન્યું છે કે જ્યારે ચૂંટણી પંચે કોઈ વડાપ્રધાન સામે થયેલી ફરિયાદની નોંધ લીધી છે.

મદ્યાપેક્ષણ ગાંધીસાગર...

કર્મચોરોના ઓરોધી દ્વારા એક્સ પર મુકવામાં આવેલ એક પોસ્ટમાં વંચાવું હતું.

ઈન્ડિયાની સંપત્તિ...

વારસાઈ કર દ્વારા લોકોની અડધાથી વધુ કમ્પાઝી છીનવી લેશે. પોતાને 'દેશભક્ત' ગણાવનારાઓ જાતિ ગણતરીના 'એક્સ-રે'થી રૂં છે તેવી ચાહક ગાંધીની ટિપ્પણીના એક દિવસ પછી મોદીએ એમ પણ કહ્યું કે, કોંગ્રેસ તેમની મિલકતો અને કીમતી વસ્તુઓનો એક્સ-રે કરીને લોકોને ઘરેણાં અને નાની ભયત જાત કરવા માંગે છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે, 'કોંગ્રેસે કરેલા પાપો વિશે તમારા કાન ખોલીને સાંભળો. હું એક રસપ્રદ હકીકત જણાવવા માંગું છું. જ્યારે બહેન ઈન્દિરા ગાંધીનું અવસાન થયું ત્યારે સત્તાવાળાઓ દ્વારા ક્રિટિકા શ્રીકાન્કાસ્કિ કોપીરેશન(બીબીસી)ની ક્યેરી પર પાડવામાં આવેલા દરોડાઓનો પણ ઉલ્લેખ છે. બીબીસીની ક્યેરીઓ પર દરોડાઓ સંદર્ભમાં આ અહેવાલમાં કહેવાયું છે કે વેરા સત્તાવાળાઓએ આ દરોડાઓને બીબીસીની ગેરરીતિઓ માટે પાડવામાં આવ્યા હોવાનું જણાવ્યું હતું છતાં જેઓ આ સંસ્થાની નાણાકીય બાબતો સાથે સંકળાયેલા ન હતા તેવા પત્રકારોને ત્યાં પણ દરોડાઓ પાડવામાં આવ્યા હતા અને તેમના સાધનો કબ્જે લેવામાં આવ્યા હતા.

આજે બીજા તબક્કાના...

ભાગોમાં આગામી પાંચ દિવસોમાં હોટ વેબ કે સખત હોટ વેબની સિલિટ પ્રવર્તી શકે છે. તેણે પશ્ચિમ બંગા અને ઓડિશા માટે ટેડ વોર્ગન અને બિહાર તથા કર્ણાટકના